
  ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  № 2 

засідання вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 23 лютого 2023 року 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 1. Звіт директора наукової бібліотеки доцента Грипич С.Н. “Інформаційна 

підтримка наукової бібліотеки в контексті освітньої та наукової діяльності 

Рівненського державного гуманітарного університету». 

Доповідає доцент Грипич С.Н., директор наукової бібліотеки РДГУ. 

 

2. Різне. 

 

І.СЛУХАЛИ: 

1.1. Звіт директора наукової бібліотеки доцента Грипич С.Н. “Інформаційна 

підтримка наукової бібліотеки в контексті освітньої та наукової діяльності 

Рівненського державного гуманітарного університету». Звіт додається. 

 

       Головною метою діяльності наукової бібліотеки  є інформаційне 

забезпечення освітнього і наукового процесів університету в умовах 

традиційної, змішаної та дистанційної форм навчання.       

       Пріоритетними завданнями  є формування, збереження та надання 

широкого доступу до власних і світових  інформаційних ресурсів, 

впровадження інноваційних  електронних технологій тощо.  В умовах 

воєнного  стану та дистанційної форми навчання,   для   комунікаційних 

зв’язків зі студентами, викладачами, аспірантами, іншими категоріями 

користувачів   використовуються  онлайнові інформаційні сервіси та послуги, 

надається інформація   електронною поштою, в телефонному режимі, 

використовуються інтернет-месенджери.   

       Фонд наукової бібліотеки є вагомою ресурсною інформаційною  

складовою освітнього і наукового процесів.    На основі друкованих  видань  

створюються електронні джерела інформації, мережеві документи, бази 

даних. Процес формування фондів здійснюється завдяки  системі заходів, 

спрямованих на поповнення, організацію та упорядкування паперових і 

електронних документів відповідно до інформаційних потреб. Контроль за їх 

актуальним станом і динамікою  здійснюється завдяки електронній базі і 

картковій картотеці інформаційного забезпечення (книгозабезпечення) 

освітнього процесу, в т. ч. аспірантури.  Здійснюється підготовка матеріалів по 

інформаційному забезпеченню освітніх програм всіх рівнів підготовки 

здобувачів вищої освіти  (в т. ч. аспірантури).     

       Наукова бібліотека постійно працює над розширенням  та удосконаленням  

інформаційно-пошукових систем (карткових, електронних, віртуальних), що 

мають у своєму складі чітко організовану систему  каталогів, картотек, 

електронний каталог, бази даних, вебсайт. Відповідно до інформаційних 



потреб  користувачів, інформаційно-пошукові системи дають можливість для 

проведення різних видів пошуку: тематичного, систематичного, предметного 

та ін.    

      Здійснюється робота щодо подальшого розвитку електронного сегмента  

діяльності.   Інтегровані інформаційні ресурси наукової бібліотеки включають 

бібліографічні, реферативні, повнотекстові бази, що дають змогу максимально 

повно задовольнити інформаційні потреби студентів, професорсько-

викладацький колектив, аспірантів, інших категорій користувачів. 

       Головною бібліографічною базою є електронний каталог, що нараховує 

понад 300 тисяч бібліографічних записів різноманітних видів і типів 

документів фонду наукової бібліотеки.   Електронний каталог надає доступ до  

бібліографічних баз даних: наукових праць викладачів РДГУ; авторефератів 

дисертацій, що надходять до наукової бібліотеки; рідкісних і цінних видань 

наукової бібліотеки; видань на іноземних мовах; періодичних видань наукової 

бібліотеки та інших.  Електронний каталог  виконує ряд функцій, 

забезпечуючи електронний облік видань та рух фонду,  надає широкі 

можливості в багатокритеріальному пошуку інформації. 

       Продовжується формування реферативних баз. Їх складовою є реферати 

статей з фахових збірників наукових праць РДГУ: «Інноватика у вихованні», 

«Психологія: реальність і перспективи», «Українська культура: минуле, 

сучасне, шляхи розвитку». Наукова бібліотека бере участь у здійсненні 

науково-бібліографічного редагування названих збірників. 

        Надається доступ користувачам  до повних текстів бібліографічних, 

біобібліографічних покажчиків, навчальних, інформаційно-методичних, 

практичних посібників та інших видань, які були створені науковою 

бібліотекою.  

        Ефективним засобом інформаційно-комунікаційної взаємодії між 

науковою бібліотекою та віддаленими користувачами є  вебсайт наукової 

бібліотеки 

 (www.library.rshu.edu.ua ). На даний час практично завершено його технічне 

та інформаційне переформатування.  Основними рубриками  меню є: 

електронний каталог та бази даних, створені науковою бібліотекою 

(вищеназвані); перелік наукової  періодики України, що інформує про фахові 

видання, в яких публікуються результати наукових досліджень; доступ до 

Міжнародних наукометричних баз даних, віртуальні довідки; віртуальні 

виставки та ін. Наукова бібліотека має власну сторінку в мережі «Facebook». 

     Наукова бібліотека продовжує формувати  повнотекстову базу  

Інституційного репозитарію Рівненського державного гуманітарного 

університету (www.repository.library.rshu.edu.ua ) науковими  працями 

професорсько-викладацького колективу нашого університету, 

дисертаційними роботами науковців та кваліфікаційними  (бакалаврськими, 

магістерськими) роботами студентів. Репозитарій  використовується 

користувачами дуже активно, особливо, в умовах дистанційної форми 

навчання. 

http://www.library.rshu.edu.ua/
http://www.repository.library.rshu.edu.ua/


       Багатоаспектна інформаційна діяльність наукової бібліотеки включає 

різноманітні  традиційні та електронні сервісні послуги, інформаційні заходи 

для студентів, викладачів, аспірантів, з метою якісного забезпечення 

освітнього і наукового процесів університету. Серед її форм - «Дні кафедри», 

«Дні аспіранта», «Дні магістранта», заходи циклу «Наукові комунікації» та 

інші. 

      В науковій бібліотеці надається доступ до Міжнародних наукометричних 

баз:  Scopus, Web of Sience,  SpringerLink,    BenthamBooks,    ScienceDirek. 

Здійснюється консультування  викладачів, аспірантів щодо  реєстрації ORCID 

(ідентифікатора науковця) та використання цих баз.  В межах своєї 

компетенції  надається відповідна інформація про використання Міжнародних  

стилів оформлення наукових публікацій тощо.  Наукова  бібліотека  визначає 

класифікаційні індекси за Універсальною десятковою класифікацією (УДК) на 

статті та книги професорсько-викладацького колективу, дисертаційні роботи 

науковців, кваліфікаційні (магістерські та бакалаврські)  роботи студентів.         

       Традиційно продовжується діяльність щодо  формування інформаційної 

культури студентів. Проведення різних теоретичних, практичних занять і 

заходів, спрямовані на формування знань, вмінь та навичок ефективного 

пошуку інформації, використання сучасних інформаційних технологій під час 

навчання та наукової діяльності. Серед використовуваних форм та методів – 

традиційні заняття з основ інформаційної культури для студентів 1-х курсів 

усіх факультетів. Відповідні інформаційні заходи проводяться  для студентів-

старшокурсників.  

      Важливою складовою інформаційної підтримки наукового та освітнього 

процесів університету є наукова діяльність бібліотеки. Одним із пріоритетних 

завдань у цьому напрямі  є участь у реалізації загальнодержавного наукового 

проєкту «Україніка наукова», що уособлює в Україні національну систему 

реферування. (Керівник проєкту - Національна бібліотека України імені В. І. 

Вернадського).  

      Продовжується робота над довгостроковим науковим проєктом «Історія 

РДГУ». В рамках  проєкту  здійснюються випуски  таких видань як: щорічники 

«Друковані праці Рівненського державного гуманітарного університету за 

…рік», біобібліографічних покажчиків серій «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ», «Діячі культури та мистецтв РДГУ» та бібліографічного 

довідника «Науковці РДГУ» та ін. 

       Продовжується робота над паспортизацією фонду рідкісних і цінних 

видань наукової бібліотеки.  

       Свою подальшу діяльність наукова бібліотека вбачає у розширенні 

електронних, віртуальних технологій, участі у нових загальнодержавних, 

інших  наукових проєктах тощо.  

        Водночас, проблеми постійного недофінансування, відсталість 

матеріально-технічної бази а також, на даний час, воєнний стан, суттєво 

перешкоджають підтримці вже існуючих технологій наукової бібліотеки та 

гальмують процеси її подальшого інноваційного розвитку. 



        Розуміючи всі наявні труднощі, які переживає наша держава та наш 

університет, сподіваємося на покращення ситуації.     Наукова бібліотека і 

надалі  активно впливатиме на процеси освіти та науки в університеті, 

реалізуючи притаманні їй функції. Вона  не зупиняється на досягнутому а 

постійно удосконалює свою діяльність відповідно до кращого вітчизняного та 

світового рівня. 

 

УХВАЛИЛИ: 

   Заслухавши та обговоривши звіт директора наукової бібліотеки доцента 

Грипич С.Н. “Інформаційна підтримка наукової бібліотеки в контексті 

освітньої та навукової діяльності Рівненського державного гуманітарного 

університету», вчена рада відзначає, що наукова бібліотека продовжує 

формувати інформаційний простір, відповідно до завдань освітнього і 

наукового процесів, створює власні свервіси, електронні бази, надає доступ до 

інформаційних ресурсів.  

Зусилля бібліотеки спрямовую.ться на подальше оновлення фондів, 

друкованими та електронними джерелами інформації та їх актуалізацію.  

Разом з тим, виконання функцій та завдань, покладених на наукову бібліотеку, 

вимагають значного покращення технічного і комп’ютерного оснащення, 

обов’язкового проведення локальної комп’ютерної мережі між структурними 

підрозділами наукової бібліотеки та університету. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звіт директора наукової бібліотеки доцента Грипич С.Н. “Інформаційна 

підтримка наукової бібліотеки в контексті освітньої та навукової 

діяльності Рівненського державного гуманітарного університету» взяти 

до уваги. 

Роботу наукової бібліотеки вважати задовільною. 

2.  локальну комп’ютерної мережі між структурними підрозділами наукової 

бібліотеки та університету. 

2023 р.                                Відділ інформаційного та мережевого 

забезпечення. 

3. Сприяти науковій бібліотеці у забезпечені необхідною комп’ютерною 

технікою та іншим технічним оснащенням для подальшого розвитку та 

удосконалення її діяльності. 

Постійно                                 Ректорат, бухгалтерія,  відділ інформаційного 

та мережевого забезпечення. 

4. Завершити технічне оновлення вебсайту наукової бібліотеки. 

2023 р.                          Наукова бібліотека, відділ інформаційного та 

мережевого забезпечення. 

Контроль за виконанням даної ухвали покласти на проректора з навчально-

виховної роботи професора Петровського Я.Б. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти –немає; Утримались – немає. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 



2.2. Заяву аспірантки ІУ курсу вечірньої форми навчання спеціальності 0.53 – 

Психологія Білецької Олени Давидівни про надання академічної відпустки 

терміном на один рік. 

УХВАЛИЛИ: 

   У зв’язку із  великим обсягом навантаження за основним місцем роботи 

надати аспірантці ІУ курсу вечірньої форми навчання спеціальності 0.53 – 

«Психологія» Білецькій Олені Давидівні академічну відпустку терміном на 

один рік з 01.03.2023 по 01.03.2024 рюку. 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

2.3. Заяву аспірантки ІУ курсу вечірньої форми навчання спеціальності 011 – 

Освітні, педагогічні науки  Коваль Катерини Юріївни  про надання 

академічної відпустки терміном на один рік. 

УХВАЛИЛИ: 

   У зв’язку із  великим обсягом навантаження за основним місцем роботи 

надати аспірантці ІУ курсу вечірньої форми навчання  спеціальності 011 – 

Освітні, педагогічні науки  Коваль Катерині Юріївні академічну відпустку 

терміном на один рік з 01.03.2023 по 01.03.2024 року. 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

 

2.6. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про внесення змін                 

та затвердження освітньо-професійної програми «Середня освіта.Історія» 

(2020-2021) спеціальності 014 – «Середня освіта. Історія» та «Історія та 

археологія (2021) спеціальності 032 – «Історія та археологія» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

    За узгодженням з НМР РДГУ дозволити внести зміни та затвердити 

оновлені 

освітньо-професійні програми «Середня освіта.Історія» (2020, 2021) 

спеціальності 014 – «Середня освіта. Історія» та «Історія та археологія (2021) 

спеціальності 032 – «Історія та археологія» для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

2.7. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про зміну 

формулювання кваліфікації «Вчитель початкових класів закладу загальної 

середньої освіти». 

 

УХВАЛИЛИ: 

   У зв’язку із  затвердженими змінами національного класифікатора ДК 

003:2010 «Класифікатор професій» внести зміни у формулювання 

кваліфікації «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти»  



в освітньо-професійні програми першого (Бакалаврського) ріня вищої освіти 

2019 року за спеціальністю 013 – «Початкова освіта». 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

2.8. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про створення 

спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертації Купчак 

Світлани Богданівни на тему: «Формування готовності майбутніх учителів 

початкової школи до застосування проектної технології у професійній 

діяльності»  з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

01 – Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011- Освіта, педагогічні науки. 

 

УХВАЛИЛИ: 

      Дозволити створити спеціалізовану вчену раду для проведення захисту 

дисертації Купчак Світлани Богданівни на тему: «Формування готовності 

майбутніх учителів початкової школи до застосування проектної технології у 

професійній діяльності»  з метою присудження ступеня доктора філософії з 

галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011- Освіта, педагогічні 

науки. 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

 2.9. Професора Петрівського Я.Б. проректора з навчально-виховної роботи 

про затвердження списку голів екзаменаційних комісій із встановлення рівня 

освітньої підготовки здобувачів вищої освіти до вимог освітньо-професійних 

програм та присвоєння їм кваліфікації за освітнім ступенем «Бакалавр» на 

факультетах університету у 2022-2023 н.р.  

УХВАЛИЛИ: 

     Затвердити список голів екзаменаційних комісій із встановлення рівня 

освітньої підготовки здобувачів вищої освіти до вимог освітньо-професійних 

програм та присвоєння їм кваліфікації за освітнім ступенем «Бакалавр» на 

факультетах університету у 2022-2023 н.р. 

 

Оригінали протоколу підписали: 

 

За голову вченої ради               підпис                     проф. Павелків Р.В. 

 

 

Учений секретар                        підпис                доцент Терешко Л.В. 
 

 

 


